



新街口没堵,高速也没堵

两处“老大难”昨通行顺畅,长江大桥、中央门依然拥堵严重



长江大桥上,车辆排起了长龙 快报记者 赵杰 摄

昨天是五一黄金周第一天,交通“围城”效应再次体现,出城的忙着出城,进城的忙着进城,包括长江大桥、新庄立交等各大进出城交通要道一片“堵”声。但令人多少有些意外的是,在交警的悉心指挥下,新街口周围却并未出现往日“每节必堵”的现象,车辆通行甚至比平常的周末还顺畅。

新庄立交和大桥堵得厉害

上午10点,记者进入龙蟠中路的通济门隧道,一路畅通,几分钟就到了新庄立交出口。但出口处的车辆已经排得看不到头,我们只能慢慢地跟着车队挪,8分

钟后总算到了转盘,但312国道方向的车辆同样黑压压的。

记者掉头往中央门方向开。10点20分,在中央门立交桥上,出现了更严重的拥堵,东西向三层桥上,由东向西的出城车辆密密麻麻,而在反向车道,车辆则相对畅通。快到四平路路口时,发现四平路转盘有大量等待上桥的车辆停滞不前,长江大桥上也堵得很厉害,等待过桥的车辆不得不像蜗牛一样慢慢挪动。四平路转盘堵车效应很快影响到了盐仓桥转盘,边先生上午10点50分在四平路坐67路车前往山西路,好不容易从四平路挤到大桥南路,车子却再也动不了。司机只能劝说乘客下车步行,边先生回头走到铁路北街,转乘78路车才赶

到了山西路。

中央门车站内外人山人海

“让让,让让,小心碰着。”上午11点半左右,记者赶往中央门长途汽车站,此时附近的中央路、建宁路上人流如织,到处是提着行李的旅客。在汽车站售票大厅,每个窗口前都排起了长长的队伍,有的旅客站累了,干脆席地而坐。“昨天我站发出旅客达到4万多人,进站的也有4万人左右。”车站办公室赵主任说,为了维持秩序,打击站外黄牛,该站特意请了50位警察和多位志愿者。赵主任介绍,昨天是出行高峰,其中60%是外出旅游者。大部分旅客是到苏北徐州、盐城等地

探亲的,另一部分则是前往苏锡常、青岛、黄山、杭州等地旅游的。

新街口严重堵车现象消失

以前一到节假日,新街口周围的交通状况总是令人堪忧,尤其是进入金贸里和正洪街的几个路口,几乎是逢节假日必堵。下午三点左右,记者回到新街口,令人惊奇的是,新街口周围并未出现想象中的堵车现象,车辆通行甚至比平时的周末还顺畅。记者了解到,除了汉中路至中山东路一线车辆较多比较拥堵外,淮海路、洪武路和中山南路,虽然车流量比平常增加了不少,行车速度受到一定影响,但并未出现以前的堵车现象。

尤其是淮海路和洪武路进入新街口两大地下停车场(万达和“中央”)的路段,由于交管部门配备了足够的人员指挥交通,再加上交警和停车场工作人员梳理得当,以前一到节假日,要想进出车库,至少得20多分钟,而昨天从洪武路右拐进车库,三分钟不到就进去了。

快报记者 孙玉春 李绍富
见习记者 陈泓江

高速:车辆长龙昨天不见了

记者昨天前往机场高速、沪宁高速公路进行采访,发现南京这两大高速出城的车流均比较通畅,排队现象并没有出现。

机场高速交警大队教导员颜槐龙介绍,昨天的车流量明显增大,估计全天的车流量至少比平时增多4成。而沪宁高速公路交警大队任德成警官则表示,沪宁高速昨天的车流量增加了2万辆左右。车流量增幅如此之大,为什么没有

出现拥堵?任德成介绍说,首先,以前的黄金周,出城车流量大多集中在上午9点至10点的时段内,但昨天从上午8点多钟一直到11点钟,车流量分布比较均匀,没有出现过多集中现象。其次,从车型类别来看,平时的车流中货车所占比例较大,通过收费站的速度较慢,但昨天却以小轿车为主,至少占到通过车流量的8成左右,所以通行速度较快。

快报记者 田雪亭

铁路:载客量是平时的两倍

快报讯(记者 鲍铭东)昨天是五一黄金周的首日,铁路客流猛增,刷新了历史新高。南京站日常客流量在4.5万人次,但昨天该站发送旅客高达9万人次,比去年五一创下的7.9万人次纪录仍高出一大截,车站介绍说,这主要是因为铁路提速带来了运力的大幅提升。记者另外从南京禄口机场票务中心获悉,昨天南

京发出的航班达241架次,较去年同期增加了三成左右。虽然客流增加,可基本上各方向的航班都尚有余票。

又讯(记者 孙兰兰 通讯员 肖玉荣)昨天是五一长假第一天,南京地铁迎来滚滚客流,全天安全运送乘客约35万人次,比2005年10月1日还多3万人次,创下历史最高纪录。

公路:不少班车被堵得晚点

快报讯(见习记者 陈泓江)昨天,南京各汽车站迎来了出行高峰,因道路出现拥堵,致使许多班车不能按时进站。市民张女士在南京长途汽车东站买了两张9点25分去金坛

的车票。可到了9:50,依然没有班车的影子。车站乘务人员向她解释,因为途中交通拥堵,班车很容易晚点。一直等到12:30左右,张女士和其他乘客才坐上一辆临时加班车。

国美5.1购物狂欢节

火爆进行中... 随市场调整保证价格更低 价值更高

联想 lenovo 手机(型号) 降 最高300元	摩托罗拉 MOTOROLA 手机(型号) 降 最高600元	诺基亚 NOKIA 手机(型号) 降 最高700元	厦华 JIAGEE 彩电 返 最高3000元	康佳 KONKA 彩电 返 最高2000元
创维 SKYWORTH 彩电 返 最高1000元	长虹 CHANGHONG 彩电 降 最高1500元	西门子 SIEMENS 冰洗 降 最高500元	LG 冰洗 降 最高1000元	美菱 冰箱 降 最高3000元
海尔 Haier 空调(套机) 降 200元-800元	美的 Midea 空调(套机) 降 90元-390元	科龙 KELON 空调(套机) 降 200元-1000元	海信 Hisense 空调(套机) 降 100元-600元	三星 SAMSUNG 空调(套机) 降 100元-1200元

满966元送350元 满1966元送550元 满2966元送750元

详情见店堂海报